



## Состоялся приём граждан руководителем контрольно-следственного отдела регионального следственного управления СК России



Сегодня в помещении следственного отдела по городу Черкесск руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Китоков Мурат Мухамедович провел личный приём граждан в следственном отделе по городу Черкесск.

На личный приём обратились двое жителей республики. Проблемы, с которым обратились граждане, касались различных аспектов их жизни: это вопросы предварительного следствия и возмещения ущерба, причинённого преступлением.

Доводы всех обратившихся на личный приём были внимательно выслушаны, даны



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

консультации по защите их прав, разъяснены положения нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения, затрагивающие поставленные вопросы.

По результатам приёма руководителем подразделения следственного управления даны конкретные поручения, сотрудниками будут тщательно изучены и проверены все доводы заявителей. Исполнение поручений взято на личный контроль руководителем следственного управления.

В соответствии с установленным порядком заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их обращений.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1481761>